

中央环保督察向吉林省反馈“回头看”及专项督察情况

一些地方敷衍应对整改

据新华社长春5月14日电(记者高楠 张建)中央第一生态环境保护督察组14日向吉林省反馈“回头看”及专项督察情况指出,吉林省第一轮中央环境保护督察整改取得重要进展,但一些地方和部门仍然存在责任落实不到位、整改推进不力等问题,甚至还有敷衍整改、表面整改和假装整改的情况。

2018年11月5日至12月5日,督察组对

吉林省第一轮中央环境保护督察整改情况开展“回头看”。督察组反馈指出,第一轮督察以来,吉林省以长白山违建高尔夫球场及别墅和辽河流域水污染治理问题为重点,大力推进中央环境保护督察整改工作,取得显著进展和成效。吉林还实行严格的调度通报和预警约谈制度。每月在全省范围内通报整改情况,对整改迟缓的实施预警、督办或约谈。

督察组发现,吉林一些地方和部门对生态环境保护工作的重要性认识不够,对解决一些长期存在的问题缺乏自觉性和紧迫感,对群众环境诉求没有真正抓在手上、放在心上。辽源市委、市政府在辽河支流仙人河整治工作中,未统筹推进污水处理能力提升、雨污分流改造、入河排污口整治等措施,也未按要求及时部署开展河道垃圾清理、清淤疏浚、生态修复等工

作,整治工作流于表面,没有达到预期治理目标。

督察组指出,吉林一些地方在一些具体整改任务中,仍然存在不作为、慢作为,敷衍应对整改情况突出等多项问题。

吉林省有关负责人在反馈会上表示,吉林省对督察组反馈的意见全面接单,全面整改,将抓紧研究制定整改方案并在30个工作日内报送国务院。

杭州海关向林业部门移交濒危物种制品

移交象牙豹皮等制品 2200 件

新华社杭州5月14日电(记者董华 刘红霞)14日,海关总署与国家林业和草原局在杭州海关举行移交仪式,杭州海关向林业部门移交象牙等濒危物种制品2200件(箱),共计863.69千克。这是杭州海关历史上最大规模的一次象牙等濒危物种制品移交活动。

据悉,此次移交的象牙等濒危物种制品

中,主要包括象牙制品789千克、檀香紫檀65.46千、豹皮制品5.77千克以及其他濒危物种制品。“这些象牙等濒危物种制品是杭州海关近几年在旅检、邮递渠道截获,以及杭州海关缉私部门在各类案件查办过程中所得的。”杭州海关缉私局查私处处长王立说。

海关总署与原国家林业局于2016年底联合印发了《海关执法查获象牙等野生动植

物制品移交处理工作方案》,明确了海关执法查获的象牙等濒危物种制品实物,采取移交封存和销毁等处置方式。

自2017年7月,哈尔滨、大连海关首批顺利移交以来,已有20个海关获得原国家林业局审批并与地方林业部门完成移交工作,共计移交象牙等濒危动植物制品超过15万件、27.75吨。

安徽重拳出击一个月“打伞破网”

立案查处 304 件 349 人

新华社合肥5月14日电(记者徐海涛)记者从安徽省纪委监委获悉,自中央扫黑除恶专项斗争第14督导组4月进驻安徽以来,安徽各级纪检监察机关重拳出击,一个月查处涉黑涉恶腐败、“保护伞”“关系网”及工作推动不力等问题,立案查处349人。

日前,一个盘踞在安徽省肥东县白龙镇,以孙氏父子为首的数十人黑恶势力集团,被肥东县警方一举端掉。安徽省颍上县交通运输局副局长张志勇被警方带走,近

期,以其本人和弟弟张志斌为首的黑恶势力团伙成员陆续被抓。

据了解,安徽纪检监察机关把中央督导组交办、群众反映强烈的涉黑涉恶案件作为重点,出重拳、铲土壤、排除干扰、较真碰硬,让黑恶势力无“伞”可遮、无处遁形。1个月来共排查问题线索1901条,查处涉黑涉恶腐败、“保护伞”“关系网”及工作推动不力等问题450件524人,其中立案查处304件349人。涉及县处级领导干部20人,乡科级及其

他人员504人。给予党纪政务处分148人,组织处理等192人,移送司法机关18人,排查问题线索、立案处理和处分数量均同比大幅上升。

针对查处涉黑涉恶腐败和“保护伞”“关系网”等问题不力的少数县区,安徽省纪委监委集体约谈当地党委、纪委主要负责同志。对工作推动不力、搞形式主义官僚主义等行为及时问责,一个月来全省共问责92人。

河南一男子因邻里矛盾将邻居杀害

骑自行车辗转 5 省逃亡 1 年落网

5月14日,记者从湖北荆门市公安局获悉,5月11日凌晨,该局民警在夜巡盘查时抓获一名命案凶手。凶手贾某去年因邻里矛盾将邻居杀害,随后花30元购买了一辆自行车,辗转陕西、山西、湖南、广西、湖北等5省躲避警方通缉。

男子被查询从容应对

5月11日凌晨2点,湖北省荆门市公安局巡特警支队月亮湖警务站民警冯磷骑着警车带着两名辅警江笛、盛佳佳在巡区各路段巡逻,这时一名戴着帽子骑自行车的男子引起了他们的注意。“请出示您的证件。”面对冯磷的盘查指令,男子非常配合地掏出了身份证,显示男子姓贾,河南籍。

“都这么晚了,还在路上骑车,车上挂着大包小包的东西是干什么的?为什么从河南来荆门?”“我与妻子离婚了,心情不好,就骑车出来散散心。准备前往襄阳去转转。”男子操着一口河南口音从容应答。冯磷感到男子行为古怪可疑,便将男子的身份信息上传市公安局大数据实战中心予



贾某被带到警务站接受民警讯问

以核查。等待查询结果期间,贾某装作若无其事的样子与民警聊着,还“表扬”民警们大半夜的都在巡逻,实在是很负责。大数据实战应用中心值班民警接到警务站巡逻组的核查请求后,立即运行警务大数据系统。3分钟不到,墙上的大屏和计

算机同步发出红色报警……

“我又不是小偷,东西你们随便查,都是我自己的东西。”当民警要求依法检查贾某挂在自行车上的大包小包时,贾某丝毫不显慌张。翻看贾某的行李,冯磷翻出了一些衣物还有刀具,贾某则在旁不停的解

释合法用途。就在此时,民警冯磷的对讲机响起,“此人的身份信息已经核清楚,去年河南唐河县发生的一起杀人案件,贾某涉嫌故意杀人,目前在逃……”听闻此讯,冯磷立即发出指令,3人立即上前将嫌疑人贾某牢牢控制住。此时的贾某异常的平静,停止了唠叨,配合着民警上铐、搜身、带离,表情好像松了口气。

因邻里矛盾将邻居杀害

贾某被带到警务站,接受民警讯问,并交代了罪行。48岁的贾某是河南省唐河县桐寨铺村民,他与邻居蒋某因矛盾发生冲突,过程中贾某“吃了亏”,一直寻思着怎么出这口气。2018年2月21日(农历正月初六),贾某准备好了器具,在凌晨时分潜入蒋某家中,持械击打熟睡中的蒋某头部。泄恨行凶后,贾某开始怕了,带上6000元现金开始了逃亡生涯。

2018年3月初,唐河县公安局发布悬赏通告,公开通缉杀人嫌疑人贾某。逃亡开始后,贾某在南阳花了30块钱买了一辆自行车,骑着这辆车辗转陕西、山西、湖南、广西、湖北五省躲避警方通缉。1年多来,他从不敢用身份证,平时都是随便找个偏僻地方休息,省吃俭用,买1元钱的馒头,喝免费的稀饭。(澎湃)

曾被认定因婚外情砸伤妻子

河南一男子服刑15年后重审获判无罪

5月13日下午,河南省禹州市法院的审判庭内,法官宣读了判决结果——曾被判刑15年、已经刑满释放的被告人曹红彬,此次重审被判无罪。

1966年出生的曹红彬是河南省许昌市鄢陵县人。2002年4月20日凌晨,他的妻子李玲(化名)被发现昏倒在地,下身赤裸,头部受伤。经鉴定,李玲的身体损害构成重伤,精神伤残达到重度二级。案

发后,曹红彬被鄢陵警方锁定为犯罪嫌疑人。

2002年12月,许昌市中级人民法院作出一审判决,以故意伤害罪判处曹红彬犯徒刑,剥夺政治权利终身。一审法院认定,曹红彬与情人丁某长期保持不正当关系,为达到与妻子李玲离婚的目的,他深夜举起石块向熟睡的李玲头部猛砸两下,然后将其裤子脱下,伪造强奸、抢劫作案现场,这才喊起邻居,将

妻子送往医院救治。

此后,曹红彬不服,不断上诉。17年来,此案陷入多级法院屡次发回重审的“循环圈”:许昌中院先后作出2次判决、3次裁定,河南高院先后作出2次裁定,鄢陵县法院作出1次判决。

曹红彬后来改判为有期徒刑15年,剥夺政治权利5年。2017年4月20日,在看守所和监狱关押了15年的曹红彬,刑满出

狱。“我没有伤害我老婆,我是冤枉的。”曹红彬接受记者采访时表示。他出狱后,继续申诉。

2012年5月,许昌市检察院经过审查,认为本案的定罪存在重大疑问,建议法院重新审理。2018年6月,许昌中院将案件发回重审。2019年4月,经指定管辖,此案在河南省禹州市法院开庭重审。5月13日下午,法院对此案进行公开宣判。

当天下午,曹红彬和他的辩护律师张旭华提前来到禹州市法院。宣判后,张旭华告诉记者,此次法院重审认为,原判认定曹红彬犯故意伤害罪的事实不清,证据不足,遂判决曹红彬无罪。这一起争议不断的伤害案在案发17年后落锤定案。坐牢15年的曹红彬,终于等来了无罪判决。(澎湃)

北京通报一批欺诈骗保典型案例

一卫生院多名医务人员 骗取医保基金

新华社北京5月14日电(记者林苗苗 陈旭)记者从北京市医疗保障局获悉,北京多部门联合开展打击欺诈骗保专项行动和“回头看”工作,自去年9月至今已追回违规费用790.69万元。近期,北京市医保局通报了一批欺诈骗保典型案例。

北京麦瑞骨科医院被查出将彩超单系统按多系统收费、不应另行收费的耗材单独向病人收费等问题,不仅造成医保基金损失,且增加了患者个人负担。由于黄牌警示期间整改不力,北京市医保中心解除与该院签订的基本医疗保险服务协议,并追回违规费用。

北京还查处了大兴区西红门镇志远社区卫生服务站涂改医疗文书、套刷社保卡代开药;顺义区木林镇卫生院多名医务人员虚构就诊记录、私分骗取医保基金;一人持多张社保卡重复开药等欺诈骗保典型案例。

据介绍,截至目前,北京共实地检查定点协议医药机构813家,查处违法违规定点医疗机构39家、定点零售药店3家,其中解除定点服务协议6家;追回违规费用790.69万元,暂停社保卡结算118人,移交司法机关90人。

北京市医疗保障局副局长杜鑫说,北京市将持续高压震慑,集中力量打击欺诈骗保行为,维护医保基金安全可持续运行。

拖拽殴打公交车司机

湖南一男子被判刑3年2个月

新华社长沙5月14日电(记者陈文广)将公交车司机拖离驾驶位置,导致公交车失控前行,还殴打司机……湖南涟源市人民法院日前公开宣判一起妨害公共交通工具安全驾驶案。被告人刘某犯以危险方法危害公共安全罪,被判处有期徒刑3年2个月。

据介绍,2019年1月25日,刘某的母亲带着孙女、孙子乘坐公交车,因与司机发生争执,遂找其子刘某前来理论。随后,刘某在涟源市马头山大道东轩村路段拦住该公交车,并冲上公交车抓住司机衣服前襟使劲拖拽,司机被拖离驾驶位置,导致公交车失控向前滑行。车内其他乘客见状上前将刘某拉开,司机才得以重新控制公交车。此外,司机还被刘某殴打。

法院审理认为,刘某拖拽正在驾驶公交车的司机,导致公交车失控,危害公共安全,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。法院遂依法作出上述判决。

一男子从天津到云南寻友

沿途盗窃 5 辆汽车 当交通工具被抓



盗窃嫌疑人孙某落网

湖北襄阳襄东警方5月14日通报,警方破获系列汽车盗窃案,抓获嫌疑人孙某。孙某从打工地天津出发,欲到云南寻好友,沿途盗窃5辆汽车当交通工具,途经襄阳作案时落网。目前,孙某因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

4月30日,襄阳市民杨先生报警称,他将小货车停在公司门口,没拔车钥匙,短短几分钟被盗。民警调取案发现场视频看到,当日中午12时30分,一名身穿白色T恤、带着蓝色口罩的男子开走了小货车。沿路监控显示,男子驾车从欧庙离开了襄阳境内。

专班民警调阅100多个监控探头,经过仔细研判,最终确定了男子的行车轨迹:被盜车辆当晚8时已抵达湖北宜昌,5月5日下午4时进入贵州境内。当日下午5时许,嫌疑人在贵州省某小区门口落网。此时,他正在偷来的车上玩手机。5月8日,民警将其押回襄阳。

经查,盗车男子姓孙,今年28岁,吉林省舒兰市人。初二时,孙某辍学打工,后在天津某公司任保安。孙某交代,他想去云南找好友,但苦于身上没有钱。4月27日下午,孙某骑着共享单车在天津闲逛时,发现路边停着一辆面包车,车钥匙没拔。他便顺手牵羊,开着偷来的车,打算去云南寻友。由于害怕被查,孙某不敢上高速,专走国道、省道。一路上,饿了就买点包子、方便面充饥,困了就睡在车上,车没油了,孙某就沿路丢车,然后再伺机盗窃。经查实,孙某在来到襄阳之前,先后在天津、河北、山东、河南已盗窃了4辆车,总行程高达2000多公里。

目前,孙某因涉嫌盗窃罪被警方刑事拘留,案件正在进一步深挖中。(中新)